
Tehovec
Kraj: Středočeský Okres: Praha-východ

Správní obvod: Říčany GPS souřadnice: 49.981495N, 14.730293E

Nadmořská výška: 440 m n. m. První pís. zmínka: 1373 (651 let) Katastrální výměra: 278 ha

Počet obyvatel: 650 PSČ: 251 62

Adresa URL: www.tehovec.cz

Současnost obce Tehovec
Od roku 2005 má obec vybudovánu kanalizaci a v roce 2007 byla dokončena výstavba kanalizace s napojením
na čističku odpadních vod.
V místě funguje obecní úřad, knihovna s připojením k internetu, obchod se smíšeným zbožím,
restaurační zařízení, hotel, hasičská zbrojnice, čerpací stanice pohonných hmot a několik
podnikatelských subjektů.
V jižní části sídla dochází k výstavbě nových rodinných domů, díky níž nastává přísun nových
obyvatel do vsi. Kolem Pražské cesty vedoucí do nově osídlované lokality je od roku 2006 vysazena lísková
alej, jejíž délka činí 108 m. Na akci, kterou uspořádali místní hasiči, se podíleli tehovečtí dospělí
i děti.
Od roku 2007 slouží dětem ke sportu a zábavě zdejšími občany nově zrekonstruované dětské hřiště
na návsi, jehož součástí je také opravený altánek. Tenis nebo ping pong je možné si zahrát na
víceúčelovém hřišti.
Mnoho obyvatel z dalekého okolí zná obec díky Léčebně pro dlouhodobě nemocné Vojkov. Toto
zařízení zaznamenalo v posledních letech výraznou změnu v modernizaci celého objektu a zlepšení
poskytovaných služeb, zejména v oblasti rehabilitační.
Dlouholetou tradici má ve vsi Sbor dobrovolných hasičů, který kromě svých profesních povinností také
spoluvytváří, ve spolupráci s obecním úřadem i samotnými občany, zdejší společenský život. K
oblíbeným a hojně navštěvovaným akcím patří pálení čarodějnic a stavění máje, dětský
karneval, tradiční výstava betlémů, vánoční koncert a různorodá sportovní utkání a zápolení.
Každoročně v září se v Tehovci koná hasičská soutěž Memoriál Míly Dlabače, kterého se
účastní nejen družstva z okolí, ale také ze spřátelených sborů hasičů z Německa a Rakouska.
Vyhodnocení všech soutěží je vždy velkou událostí pro mnoho občanů a příležitostí k pobavení.
V obci působí TJ Sokol oddíl kuželek, který roku 1974 vybudoval svépomocí kuželnu jako místo zábavy
zdejších obyvatel. V té době tu ještě nehrál žádný zaregistrovaný hráč, ale již v roce 1976 byla
zahájena mistrovská utkání registrovaných hráčů. Dnes oddíl vlastní moderní vybavení a může se
pochlubit četnými sportovními úspěchy.
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